

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Ημερομηνία : **Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2019**
Ωρα : 11:30
Τόπος : Ξενοδοχείο Kanika Pantheon (Karpetanios) – Λεμεσός

Εισαγωγή:

Πριν την έναρξη των εργασιών της ΓΣ, ο πρόεδρος κ Γιάννης Χατζηαράπης αφού καλωσόρισε τους παρευρισκομένους, έδωσε τον λόγο στον Τεχνικό Σύμβουλο κ. Ηρακλή Εμμανουηλίδη, ο οποίος ανέλαβε τον συντονισμό των εργασιών της ΓΣ.

Έλεγχος απαρτίας:

Εκ συνόλου 13 μελών-αντιπροσώπων με δικαίωμα ψήφου, τα 10 είναι παρόντα, δηλαδή τα $\frac{3}{4}$ του συνόλου των μελών με δικαίωμα ψήφου. Σύμφωνα με το άρθρο 8.11 του Καταστατικού έχει επιτευχθεί απαρτία πέραν του $\frac{1}{2} + 1$ των μελών.

Στην ΓΣ συμμετέχουν χωρίς δικαίωμα ψήφου ο Τεχνικός Σύμβουλος, οι 3 εκ των 4 μελών του ΔΣ και 1 αντιπρόσωπος του δόκιμου μέλους ΑΞΙΑ.

Ημερήσια διάταξη:

1. Έγκριση πρακτικών ΓΣ 24/11/18

Τα πρακτικά είχαν σταλεί εκ των προτέρων στα μέλη. Αφού έγινε μία σύντομη αναφορά στο περιεχόμενο και εφόσον δεν υπήρξε καμία παρέμβαση, εγκρίθηκαν ομόφωνα από τα παρόντα μέλη.

2. Διοικητικός και Οικονομικός απολογισμός 2018

Αναφέρθηκαν με συντομία οι δραστηριότητες του 2018 και έγινε αναφορά στα μέλη ότι η ετήσια έκθεση δραστηριοτήτων του 2017 εκτός του ότι στάλθηκε σε όλα τα μέλη μαζί με την πρόσκληση, έχει δημοσιευθεί και στην ιστοσελίδα.

Αναφέρθηκε με συντομία ο οικονομικός απολογισμός του 2018 και έγινε αναφορά στα μέλη ότι το δελτίο οικονομικών στοιχείων εκτός του ότι στάλθηκε σε όλα τα μέλη μαζί με την πρόσκληση, έχει κατατεθεί μαζί με όλα τα δικαιολογητικά δαπανών στο ελεγκτικό γραφείο για έλεγχο.

3. Προϋπολογισμός 2020

Ο προϋπολογισμός είχε σταλεί εκ των προτέρων σε όλα τα μέλη και αφού έγινε μία περιληπτική ενημέρωση από τον Τεχνικό Σύμβουλο, εγκρίθηκε ομόφωνα από τα παρόντα μέλη.

4. Έκθεση Ελεγκτών έτους 2017

Εγκρίθηκαν ομόφωνα οι ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις του 2017 και η έκθεση των ελεγκτών.

5. Διορισμός Εξωτερικού Ελεγκτή για το 2020

Το υφιστάμενο ελεγκτικό γραφείο Oxylium services δια του εκπροσώπου του έχει εκφράσει την πρόθεση να συνεχίσει να παρέχει τις υπηρεσίες του και τα παρόντα μέλη εγκρίνουν ομόφωνα τη συνέχιση της συνεργασίας για το 2020.

6. Ανοιχτή συζήτηση και λήψη απόφασης σε θέματα που πρότειναν τα μέλη

α. Γενική ενημέρωση επί των εξελίξεων

Ο Πρόεδρος αναφέρθηκε εν συντομία στα τελευταία γεγονότα έως και την απόφαση της ΑΔΕΑ το καλοκαίρι. Τόνισε ότι παρά την δικαίωση της ΚΟΞ ο ΚΟΑ συνεχίζει να στερεί μην αποδεσμεύει όλο το ποσό της ετήσιας χορηγίας, αλλά η πληρωμή των κονδυλίων γίνεται σε συνεργασία με το λογιστήριο του ΚΟΑ. Σημείωσε ότι αυτή η διαδικασία είναι ανούσια και απλά προκαλεί χρονοτριβή καθυστέρηση στην αποπληρωμή των οφειλών προς τους δικαιούχους. Παρά ταύτα η ΚΟΞ συνεχίζει το έργο της απρόσκοπτα έχοντας γυρίσει σελίδα και θα συνεχίσει να εργάζεται για την ανάπτυξη και διάδοση του αθλήματος.

β. Πολιτική εγγραφής νέων σωματείων

Μετά την αυτό-διαγραφή των αντιφρονούντων σωματείων και την δικαιοδική απόφαση της ΑΔΕΑ, έχουν εκδηλωθεί προσπάθειες δημιουργίας και εγγραφής άλλων σωματείων στην δύναμη της ΚΟΞ. Στα σωματεία αυτά φαίνεται να εμπλέκονται άτομα που ήταν αναμιγμένα στα γνωστά γεγονότα που προκάλεσαν ζημιά τόσο στην ομοσπονδία αλλά και στην εικόνα του αθλήματος στο ευρύ κοινό. Η ΓΣ συζήτησε το θέμα και κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η πιστή εφαρμογή του καταστατικού και των κανονισμών πρέπει να αποτελέσει ασπίδα για οποιαδήποτε μελλοντική προσπάθεια αποσταθεροποίησης ή δημιουργίας αντιπαραθέσεων. Το εκάστοτε ΔΣ εντέλλεται να εξετάζει ενδελεχώς και να αποφασίζει με γνώμονα το καλός νοούμενο συμφέρον της οικογένειας της ΚΟΞ.

γ. Συμμετοχή αθλητών σε αγώνες από μη μέλη της ΚΟΞ

Αναφέρθηκαν περιστατικά επικοινωνίας γονέων αθλητών οι οποίοι ζητούσαν να αγωνιστούν τα παιδιά τους σε επίσημους αγώνες χωρίς να είναι εγγεγραμμένα σε σωματεία μέλη. Η ΓΣ κατέληξε στην άποψη ότι πρέπει να τηρηθούν οι κανονισμοί χωρίς παρεκκλίσεις και συνέστησε να τροποποιηθεί το άρθρο 19.2 και να διαγραφεί το σημείο «όπως επίσης οργανισμοί δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, εργοστασιακές μονάδες»

δ. Συμμόρφωση οικογένειας ΚΟΞ με τον κώδικα δεοντολογίας

Συζητήθηκε ο κώδικας δεοντολογίας και η τιμωρία που επιβλήθηκε με βάση τα διαλαμβανόμενα σε 3 προπονητές με βάση το άρθρο 20.4 περί προσωρινής αναστολής της άδειάς τους. Η ΓΣ ομόφωνα συμφωνεί με την απόφαση του ΔΣ ημ/νίας 24/9/2019 και θεωρεί ως βασική αρχή και προϋπόθεση ένταξης ή παραμονής οποιουδήποτε στην οικογένεια της ΚΟΞ την τήρηση του κώδικα δεοντολογίας.

ε. Διαδικασία Εκλογών το 2020

Συζητήθηκαν και λύθηκαν σχετικές απορίες αναφορικά με την διαδικασία των εκλογών για το 2020.

7. Τιμητική βράβευση αποχωρούντων φυσικών προσώπων μελών


Σε εφαρμογή απόφασης της ΓΣ του 2018, προς τιμή των αποχωρούντων φυσικών προσώπων μελών, επιδόθηκαν τιμητικές πλακέτες εις ένδειξη ευγνωμοσύνης για την εθελοντική τους πολύχρονη προσφορά στο άθλημα.


Από σήμερα όλα τα φυσικά πρόσωπα μέλη της ΚΟΞ διαγράφονται και παραμένουν μόνο τα 4 εγγεγραμμένα αθλητικά σωματεία μέλη.

Μη έχοντας άλλου θέματος, έληξε η συνεδρίαση.

Λεμεσός, 15 Δεκεμβρίου 2019




Χατζηαράπτης Γιάννης
Πρόεδρος


Νικολέττου Αντρη
Γεν. Γραμματέας

Συνημμένο: Παρουσιολόγιο ΓΣ